

金融服务扩量增势 助推实体经济发展

——中国工商银行四平分行平东支行普惠金融业务发展工作纪实

全媒体记者 高鸿 通讯员 赵伟



年初以来,面临复杂多变的经济形势以及新冠疫情的影响,中国工商银行四平分行平东支行以“48字”工作思路为指导,以“三比三看三提高”为理念,作为分行的“普惠先锋队”迎难而上,使普惠业务实现了强势发展。近日,该支行因业绩突出,被四平分行评为普惠金融业务营销优胜单位。

党建引领普惠 彰显金融力量

为更好服务于全市中小微企业,进一步提升网点服务能力,平东支行深入贯彻落实国家、省、市上級行指示精神,全面加强党建引领,促进业务提升,创新推广“党建+金融”模式,让支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用在攻坚克难和业务发展中得到充分发挥,为四平实体经济注入了金融动力。

该支行将普惠业务列为一把手工程,以普惠拓户为目标,围绕全量小微企

参与项目对接 推广“拳头”产品

该支行坚持“服务引领、科技驱动”,持续优化广大中、小微客户服务,由分行领导带队,深入铁东区政府有关职能部门和小微企业服务中心开展高端走访和沟通,积极参与重点项目协调会、对接会、项目推介会,畅通小微企业重点区域、重点行业沟通渠道,促进项目与该支

业、小微企业主、个体工商户,聚焦龙头企业上下游、优质市场和持有优质资产的客户等重点客户群,集中开展客户营销走访工作。通过“结算贷”“用工贷”“商户贷”等普惠金融产品,提升普惠金融服务效能,结合“工银普惠行”“万家小微成长计划”等活动,以及“三走进、三联动”“支行为普惠”“网格化营销”等多途径,加大对小微融资产品营销的推动力度,从而进一步推动普惠金融业务扩量增势。

为提升产品服务知名度,该支行积

极开展宣传攻势,大力推广“e抵快贷”

拳头产品,通过线上线下方式及时准确向所辖网点营销人员传递产品和最新政策资讯。精心制作户外宣传板报、小册等资料,与报纸、网站、电台等主流媒体密切协作,通过新闻报道、广告发布等方式,展示小微企业金融服务的特色产品、服务创新和成效,营造良好

的社会舆论氛围。结合该支行所在城乡接合部的地理优势和小微企业客户分布较广的特点,支行普惠先锋队将“e抵快贷”产品进行撒网式营销,加快推进普惠金融业务服务效能提升,进而形成支行网点核心竞争能力,打造特色普惠网点品牌。

创新普惠产品 助力小微企业

目标客户宣传,提升普惠金融服务的社会辐射面;举办小微企业联谊会、金融产品推介会等活动,加强与小微企业经营者的互动沟通,让小微企业更全面、深入地了解和选择合适的产品和服务,建立小微企业绿色通道机制,全力推动小微企业健康有序发展。

旺季金融惠农 履行社会责任

旺季金融惠农是该支行履行社会责任、展现大行担当的重要体现。该支行依托金融产品,满足客户需求。依托工行流动资金贷款,按揭贷款、E分期等产品在适用条件和投放对象方面的快捷、便利等特点跨站营销目标客户。根据企业生产经营、注册资本、还款来源、抵押物评估价值及易变现能力,采取组合抵押模式,增加企业融资额度,满足其资金需

求,抢占优质信贷市场,打造小企业网络循环贷款,努力成为中小企业首选银行。

在四平分行党委的正确领导下,平东支行围绕“提质”“上量”“创特色”,全面提升“融资+融智+融商”普惠金融业务服务能力,不但为小微企业发展注入“金融活水”,以经营能力支撑大行责任担当,实现普惠客户与自身发展同进共赢。



9月18日,在铁东区一马路早市,经营水产品10多年的金志坚夫妻俩麻利地为顾客选鱼、称重、刮鳞、开膛。凭着诚信经营的理念,回头客越来越多,每天都能卖800斤左右的鱼,这也让他们的小日子过得越来越红火。

全媒体记者 史俊颖 摄

提升企业创新能力 推进智能化装备升级

我市企业荣获中国食品科学技术学会科技创新一等奖

本报讯(全媒体记者 孙莹)近日,2022年度中国食品科学技术学会科技创新奖评选结果揭晓,吉林省艾斯克机电有限责任公司农业农村部禽加工装备首席专家张奎彪和国家科研单位共同完成的“优质冰鲜鸡加工关键技术研究与产业化应用”科技成果荣获科技创新一等奖。

据了解,“中国食品科学技术学会科技创新奖”是由中国食品科学技术学会设立、经科技部和国家科学技术奖励工作办公室批准登记的

社会力量奖,每两年评审一次。该奖充分反映当前中国食品行业“技术创新”的优秀成果,代表未来关键技术研发与产业化应用”经过初评推荐、形式审查、同行专业评审、综合评审、奖励委员会终审,社会公示等评审程序脱颖而出,最终获得中国食品科学技术学会科技创新一等奖。

多年来,吉林省艾斯克机电有限公司以“坚持科技创新,创一流企业,

树百年品牌”为宗旨,致力于研发、制造高端家禽加工装备,推进国家智能化家禽屠宰及深加工成套装备的优化升级。公司以科技创新为关键发展战略,依托自身资源,融合世界先进技术,通过持续不断的创新和技术积累,将先进的家禽加工装备及技术、专业、细致、高效的服务提供给顾客,与顾客共享成功,与行业共同进步。该公司被认定为高新技术企业、国家专精特新“小巨人”企业、吉林省家禽加工装备科技创新中心,为家禽加工装备及加工工艺标准起

草单位。

近年来,该公司还完成了多项国家、省市级科研项目,科技成果多为国内首创,参与的“十二五”国家重点研发计划项目“自动化家禽屠宰关键技术装备研发与集成示范”和“十三五”国家重点研发计划项目“家禽自动化分割技术及装备研发及示范”均通过国家验收。在技术不断创新的同时,积极参与行业标准起草制定工作,对我国内肉类加工机械的标准化、规范化起到了促进作用。

“绿色职业”带来新机遇

李楠

绿色职业活动具有“环保、低碳、循环”等特征,注重生产生活与生态环境的可持续发展。这些工作主要包括生态环境监测、保护、治理,绿色新能源生产,废弃物回收与利用及与之相关的科学研究、技术研发和设计规划等。职业分类折射经济社会发展变迁。蓬勃发展的绿色职业,写照着绿水青山就是金山银山理念日益深入人心,背后是我国绿色经济的快速发展和新产业、新业态的不断壮大。

绿色发展是构建高质量现代化经济体系的必然要求,是解决污染问题的根本之策。推进绿色发展,离不开绿色产业和相关人才的支撑。我国可再生能源开发利用规模稳居世界第一,全球规模最大的碳排放权交易市

场去年在我国正式上线运行。在相关市场需求的驱动下,“碳汇计量评估师”“煤提质工”等绿色职业应运而生。新版大典将包括绿色职业在内的新业态、新工作纳入其中,对于增强从业人员的社会认同度、促进就业创业、引领职业教育改革、推动经济高质量发展等具有重要意义。

新职业带来新机遇。“十四五”时期,我国生态文明建设进入了以降碳为重点战略方向,推动减污降碳协同增效、促进经济社会发展全面绿色转型、实现生态环境质量改善由量变到质变的关键时期。数据显示,预计“十四五”时期我国需要的“双碳”人才数量在55万至100万左右。落实“双碳”行动,推进美丽中国建设,需要不断壮大绿色低碳产业、加强

农行四平分行开展金融社保卡消费满减活动

本报讯(通讯员 马文竹)为有效推进金融社保卡居民服务“一卡通”工程,进一步提升居民使用社保卡金融功能意愿,全力打造金融社保卡消费场景和居民生活优惠服务商圈,提高金融社保卡优惠待遇,近日,中国农业银行四平分行携手市人力资源和社会保障局、四平欧亚集团,在城区欧亚三家门店超市开展农行金融

社保卡消费满减优惠活动。截至8月末,四平分行累计为四平城乡居民开立金融社保卡26.5万张,其中城区累计开卡10万张。四平分行作为市人社局联手合作的首家金融机构,秉承“惠民、利民、便民”初衷,彰显了农业银行坚守人民金融底色的大行风范,以实际行动助力经济振兴,以优质服务回馈一方百姓。

四平市区市场主副食品零售价格(2022.9.20)

序号	品种	规格等级	单位	零售价格
1	大米	中等/普通	元/斤	2.49
2	面粉	中等/普通	元/斤	2.49
3	豆油	中等(散装)	元/斤	6.99
4	猪肉	中等(后鞧)	元/斤	16.9
5	牛肉	中等	元/斤	38.9
6	白条鸡	中等(肉食)	元/斤	6.9
7	刀鱼	中等	元/斤	8.99
8	鲤鱼	中等	元/斤	6.98
9	鸡蛋	中等	元/斤	5.98
10	干豆腐	中等	元/斤	4.98
11	豆角	中等	元/斤	6.48
12	黄瓜	中等	元/斤	1.48
13	青椒	中等	元/斤	3.38
14	西红柿	中等	元/斤	0.98
15	大白菜	中等	元/斤	1.28
16	土豆	中等	元/斤	0.98
17	茄子	中等	元/斤	2.48
18	葱	中等	元/斤	5.28
19	姜	中等	元/斤	5.18
20	蒜	中等	元/斤	4.98

以上价格来自双亿地直超市,由四平市商务局提供。

经济资讯

近十年我国GDP年均增长6.6% 对世界经济增长平均贡献率超30%

新华社北京9月18日电 国家统计局日前发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,2013年至2021年,我国国内生产总值(GDP)年均增长6.6%,高于同期世界2.6%和发展中经济体3.7%的平均增长水平;对世界经济增长的平均贡献率超过30%,居世界第一。

根据报告,按年平均汇率折算,2021年我国经济总量占世界经济的比重达18.5%,比2012年提高7.2个百分点,稳居世界第二位。2021年,我国人均GDP达80976元,扣除价格因素,比2012年增长69.7%,年均增长6.1%。

创新发展动能增强,创新型国家建设取得新进展。我国研发经费总量在2013年超过日本,成为世界第二大研发经费投入国。世界知识产权组织报告显示,我国在全球创新指数中的排名由2012年的第34位跃升至2021年的第12位。

协调发展步伐稳健,经济结构不断优化。2021年,制造业增加值

达31.4万亿元,比2012年实际增长74.3%。2021年,最终消费支出对经济增长的贡献率为65.4%,比2012年提高10个百分点,是经济增长第一动力。

绿色发展态势向好,人与自然和谐共生加快形成。2021年,全国地级及以上城市平均空气质量优良天数比例为87.5%,比2015年提高6.3个百分点。2013年至2021年,全国累计造林总面积约5944万公顷。

开放发展迈向更高层次,全面开放新格局加快形成。2020年,我国货物和服务贸易总额达5.3万亿美元,首次超过美国成为全球第一大贸易国。2021年,货物和服务贸易总额达6.9万亿美元,继续保持世界第一。

共享发展持续加强,发展成果更多更公平惠及全体人民。现行贫困标准下,2013年至2020年,全国农村贫困人口累计减少9899万人,贫困发生率年均下降1.3个百分点。2013年至2021年,全国就业人员稳定在7.4亿人以上。

龙龙铁路金玉顶隧道贯通

新华社北京9月17日电 记者17日从中国铁建股份有限公司获悉,由中铁二十四局集团负责施工的龙(岩)龙(川)铁路金玉顶隧道顺利贯通。

据中铁二十四局集团该项目负责人介绍,金玉顶隧道为龙龙铁路全线重难点控制性工程,为单洞双线隧道,正线全长4425.11米。隧道有3段穿越断层,地质条件复